
4ο  ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
 
 
 
 

1. Να δείξετε ότι η ακολουθία { } με sin
2n na a npæ ö= ç ÷

è ø
  δεν έχει όριο. Τι έχετε να πείτε για τα limsup και liminf . 

2. Να δείξετε ότι εν γένει ( ) ( ) ( )limsup limsup limsupn n n na b a b+ £ +  

3.  Να δείξετε ότι η διπλή ακολουθία ,
1

n ma
n m

=
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  συγκλίνει στο 0 για ,n m ® ¥  

4. Τι έχετε να πείτε για τις διπλές ακολουθίες   
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   9   α)  ΝΔΟ η { } 1 1 1...
1 2 2nx

n n n
= + + +

+ +
  συγκλίνει 

        β)  ΝΔΟ η { } 1 1 11 ...
1! 2! !nx

n
= + + + +   συγκλίνει 

        γ)  Αν { }2nx x®   και  { }2 1nx x+ ®  τότε ΝΔΟ η { }nx x®  

        δ)  Έστω { }nx  και  { }2nx , { }2 1nx + , { }3nx συγκλίνουν τότε ΝΔΟ η { }nx   συγκλίνει 

 
 


